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SPORED PUSTNEGA PROGRAMA
za torek, 8. marec 2011

HU - MOR

LITERARNI KOTI^EK

  7.00:   Agent

  7.10:   Prva jutranja kronika - T’stara dva

   7. 20:  1. skupina - Veterinarji
         

  6.00:  Vstajanje (aufbix)

  7.30:  2. skupina - Geometri 

  7.40:  3. skupina - Dimnikarji

12.00:  Kosilo pri Adamu

15.00:  Demonstracije na va{kem centru
            17.00:   Ples po hi{ah
 20.00:  Pustovanje pod {otorom
 
Napro{amo vse Ponikovce, da upo{tevate gornji 
razpored in po nepotrebnem ne ovirate nemotenega 
poteka pustnih prireditev!

 Dve blondinki se pogovarjata:
-A ve{, da je trgovina Ostr`ek od 15. novembra dalje na
 Pov{etovi?
-Daj no daj! Kje si pa to sli{ala?
-Na vratih je pisalo, da jo bodo 15. novembra zaprli.

Ostr`ek na Pov{etovi

NOVICE MALEGA PARIZA so lokalno glasilo HU- ZPP stranke in izhajajo enkrat 
letno v nakladi 200 izvodov. Glavni in odgovorni urednik: Štefan Prhaj, pomoènik 
glavnega urednika: Tine Mirt, tehnièni urednik: Maja Kaplan. Tisk: Biros d.o.o. , 
Grosuplje. Rokopisov in fotografij ne vraèamo. Novice Malega Pariza spadajo med 
proizvode, od katerih se plaèuje 8,5% DDV.                                                      

Dragi Ponikovci!

Konèno smo ga spet doèakali, èeprav je malo dolgo trajalo. Tale naš praznik 
je nepredvidljiv kot vreme. Ponavadi pride že v zaèetku februarja, letos pa 
kar krepko zamuja. Niti najstarejši fantje se ne spomnimo, da bi ga kdaj 
praznovali tako pozno. Ne vemo, ali je to posledica recesije ali èesa drugega. 
Naj bo že karkoli, spodobi se, da ga praznujemo slovesno in dostojno, kakor 
vsa leta doslej.
Hvala bogu, vsaj vreme nam gre letos kolikor toliko na roke, da se nam pod 
pustnimi maskami ne bo treba preveè potiti. Pa tudi posvinjali vam ne bomo 
preveè, da boste ženske lažje poèistile za nami. Èe gre verjeti vremenski 
napovedi, nam zaenkrat kar dobro kaže.
Kar dva pomembna praznika padeta letos na isti datum. To se ne zgodi vsak 
dan, pa tudi vsako leto ne. Mogoèe enkrat na sto let, zato ju moramo še 
posebno slovesno obeležiti. Moški se bomo bolj posvetili Pustu, ženske pa kar 
obema, saj je Pust tudi vaš praznik. Same pa se morate odloèiti, kateremu 
boste dale veèji poudarek. Tudi moški vas ne bomo razoèarali in vas bomo 
presenetili tako, da bomo že dopoldne v rožicah, èeprav pozimi rožice ne 
cveto. Pa tudi preveè dela vam ne bomo naložili na ta dan. Kar lepo v miru si 
odpoèijte, boste že v sredo nadoknadile zamujeno. Nièesar ne bomo postorili 
namesto vas. Ne maramo se vtikati v stvari, na katere se ne spoznamo, da ne 
bi bilo sluèajno kaj narobe, potem bo pa spet ogenj v strehi.
Kar se tièe celodnevnega pustnega programa, bo tudi letos potekal po bolj ali 
manj ustaljenem redu. Nekaj problemov smo sicer imeli, ko smo se odloèali o 
dopoldanskih skupinah, mislim pa, da smo se na koncu odloèili pametno. 
Menimo, da vam bodo za solidno ceno lahko kar precej svetovali in 
pomagali. Veterinarji vam bodo pozdravili vaše domaèe živali, od krav, 
konjev, pujsov, kozlièkov, pa tudi vse hišne ljubljenèke, kot so mucke, psièki, 
papige, pa celo strokovnjaka za akvarijske ribice bodo imeli v ekipi. Najveè 
dela bodo po naših predvidevanjih imeli na kmetiji Pavlin in pa pri 
Muhovcu, zato bomo tja poslali še posebej moèno ekipo, èeprav imamo kar 
nekaj težav s kadrom, saj nas je v lanskem letu zapustilo kar pet èlanov. 
Najtežje se je od nas poslovil Tabak Matjaž, saj smo mu morali kar dvakrat 
postaviti mlaje, preden se je dokonèno odloèil, da nas zapusti. Prav njim je 
posveèena naslovnica s fotografijo virtualnega pokopališèa. Geometri bodo 
pošteno doloèili meje med sosedi, kjer le te še niso urejene, da od Pusta 
naprej ne bo veè medsosedskih sporov in bomo vsi Ponikovci spet živeli v 
miru in sožitju, kar si nedvomno tudi zaslužimo. Tudi dimnikarsko ekipo 
bodo sestavljali sami mojstri iz te stroke, zato jim kar mirno zaupajte, da vam 
strokovno oèistijo kurilne in dimovodne naprave. Moramo pa vas opozoriti, 
da vas na isti dan poleg HU-ZPP dimnikarjev lahko obišèe še kakšna druga 
dimnikarska ekipa, ki pa jo lahko mirno odslovite.
Zaradi velikih stroškov, ki jih imamo z izvedbo prireditev, se tudi letos 
obraèamo na vas s prošnjo, da ravno ne skoparite s prispevki, ki nam jih 
vsako leto namenite. Pa saj tudi do zdaj niste.
V okviru popoldanskega programa se bodo na prostoru vaškega centra 
odvijale množiène demonstracije proti zaprtju trgovine Ostržek, na katerih 
boste lahko aktivno sodelovali vsi polnoletni vašèani Ponikev. Zaželjeno je, 
da pridete v maskah, da vas policisti na videoposnetkih ne bodo mogli 
identificirati. Zveèer ste pa itak vsi povabljeni na veliko pustovanje, ki se bo 
odvijalo pod šotorom . Še prej pa seveda poèakajte, da vas obišèe veèerna 
skupina s t’starima dvema.
Naj se na koncu zahvalim vsem, ki ste nam pomagali pri nastanku pustnega 
èasopisa, še posebej pa avtorici pustne pesmice, ki letos ni bila tako prijazna 
do nas, kot lansko leto, ampak ona že ve, zakaj, avtorju križanke Maretu, ki 
se je letos še posebej potrudil in je popolnoma sam sestavil križanko 
vertikalno, navpièno in diagonalno in se mu vse ujema, županu za èlanek in 
finanèna sredstva, Damjani za opravljen intervju, pa še koga bi lahko 
omenil.
Naj vam na koncu še enkrat zaželim vesele Pustne praznike!
Glavni urednik

UREDNIKOV UVODNIK 

So v torek zjutraj fantje zbrani,
{e od v~eraj vsi na`gani.
Kakor izgubljeno pi{~e,
vsak si svojo masko i{~e.
Ker je mraz in za pogum
skuhajo si ~aj in rum.

Ko za~ne se delat dan,
~isto vsak je že pijan.
[e najbolj trezen je agent,
ker mora ~uvat dokument.

Skupine so se pome{ale
in si maske zamenjale.
Mesarji kruh prodajajo,
zdravniki pujsa koljejo.
T’star se dere sred vasi:
meni danes dol visi!

Ponudite mu eno pivce,
da si odpo~ije `ivce!
^e bo tak{en celi dan,
pokvaril jim bo pustni plan.

Marija Mohori~

torek, 8. marec 2011



Dragi krajani in krajanke, spoštovani obèani!
 S koncem lanskega leta sem bil že drugiè in upam, da ne zadnjiè izvoljen 
na funkcijo župana naše vsem tako ljube obèine Dobrepolje. Ljubo doma, 
kdor obèino ima. Ni vsakomur dan ta privilegij. Poglejte, kaj se dogaja v 
Mirni, Trebnjem, Ankaranu, Kopru in še kje drugje. Ti ljudje bi dali vse, 
da bi imeli svojo obèino, pa je nimajo. Na žalost. Zato moramo biti na svojo 
obèino in njeno vodstvo, predvsem pa na župana in èlane obèinskega sveta 
ponosni in jih imeti radi. Kajti kaj hitro se lahko zgodi, da se razjezimo in 
na naslednjih volitvah sploh ne kandidiramo, ali pa kandidiramo v kateri 
od sosednjih obèin, od katerih imamo že kar nekaj ponudb, kar bi seveda 
imelo za našo obèino katastrofalne posledice. Niti pomisliti si ne upam, 
kako bi bilo, èe bi nam županoval na primer avtokrat Palèar.

Dragi sovašèani! Veèkrat se spomnim, s kakšno nejevero in pesimizmom ste pred dobrimi osmimi leti, ko sem prviè 
kandidiral za župana naše obèine, nekateri zmajevali z glavo, kako nimam niti najmanjših možnosti za izvolitev, saj da je ta 
funkcija že vnaprej rezervirana za Antona Jakopièa. Resda moja prva kandidatura ni bila uspešna, èeprav sem takrat kot 
popoln politièni analfabet vseeno dosegel kar soliden volilni rezultat. Že na naslednjih volitvah pa je bila situacija èisto 
drugaèna, v drugem krogu sem gladko porazil favoriziranega protikandidata  in od tedaj naprej se moja politièna kariera 
strmo vzpenja in praktièno nimam nasprotnika, ki bi se mi na županskih volitvah  vsaj približal, kaj šele premagal. Priznajte, 
da je res, kar sem zapisal  v naslovu: vedno boljši. Kot Tuš, dokler me ne zaprejo. Edini, ampak res edini, ki bi se lahko 
enakovredno podal v predvolilno kampanjo, je brat Tone, ki pa na sreèo nima pravice kandidirati.Èe pa mi bo na naslednjih 
državnozborskih volitvah uspel o biti izvoljen za poslanca državnega zbora, pa mu bom seveda po hitrem postopku in po vezah  
uredil stalno bivališèe v naši obèini in mu omogoèil kandidirati za župana. Po moje ne bi bil slab.

Skratka lepo in udobno bi bilo županovati  v naši lepi obèini, èe se na žalost ne bi dogajale nepredvidene in nepredvidljive 
stvari kot so naravne katastrofe, ki pa normalno delovanje obèine povsem vržejo s tira. V mojem prejšnjem mandatu so se 
zgodile kar tri: enkrat poplave in dvakrat obisk predsednika države dr. Danila Türka. Ne morem se odloèiti, katera od katastrof 
je hujša. Mogoèe obisk rdeèega predsednika, ker nas doleti bolj pogosto. Poplave nas namreè prizadenejo samo na vsakih sto 
let, obis predsednika pa vsako leto. Oboje pa je seveda huda obremenitev za naš že tako skromen obèinski proraèun. Pa kaj 
hoèemo, tudi to bomo že nekako preživeli, bomo pa kje drugje privarèevali, da se nam bo finanèna konstrukcija nekako izšla 
vsaj s pozitivno nièlo. Delamo s polno paro, da bi kot nerazvita obèina na kakršenkoli naèin prišli do dodatnih finanènih 
sredstev. Imel sem dober predlog, ki pa ga je obèinski svet na žalost zavrnil. Preko podjetja SCT, kjer sem bil vèasih zaposlen, 
sem navezal stike z libijskim voditeljem Gadafijem, ki kot veste zaradi revolucije v njegovi državi nujno potrebuje pribežališèe 
oziroma skrivališèe v eni od prijateljskih držav, kar Slovenija nedvomno je. Ponudil sem mu, da ga naselimo v Podpeški jami, 
kjer bi lahko v miru preživel ostanek življenja, v zameno za uslugo pa bi nam pripeljal en tanker prvovrstne libijske nafte, kar je 
približno dvesto tisoè sodèkov. S to kolièino bi lahko naslednjih dvajset let  poleg celega Jakopièevega doma ogrevali še vse 
osnovne šole in otroški vrtec, zdravstveni dom, vse gasilske domove,vse cerkve v obèini, Zavod Prizma v Ponikvah, Zavod 
Svete Terezike in druge javne ustanove.Pa še sosednji obèini Ivanèna Gorica, kjer županuje moj bivši sodelavec iz OŠ 
Dobrepolje Dušan Strnad, bi lahko prodali kakšen sodèek po polovièni ceni. Na žalost me obèinski svet pri tem mojem 
predlogu ni podprl. Od vseh svetnikov se je s tem strinjal samo Matièek, ker je raèunal, da bi kakšen sodèek padel tudi njemu za 
njegov kombi in tastov traktor, bager in motorno žago. Na tako odloèitev obèinskega sveta sem kot župan dal veto in bo šel 
ponovno na glasovanje, v skrajnem primeru pa bom predlagal tudi referendum, na katerem, upam, da se boste volivci 
pametno odloèili, kot ste se vedno do zdaj, ko je bilo potrebno sprejemati pametne odloèitve. Podpise za podporo referendumu 
smo že zaèeli zbirati. Moram pa vam kar takoj povedati, da bo potrebno v primeru, èe ne izkoristimo te sijajne priložnosti, 
finanèna sredstva pridobiti na drug naèin. Verjetno bo treba razmišljat v to smer, da vsem društvom, ki delujejo v Jakopièevem 
domu, zaènemo zaraèunavati stroške ogrevanja, ki pa niso majhni. To pa bi seveda pomenilo za društva, ki že tako in tako 
nimajo denarja, velik finanèni zalogaj. Verjetno bi jih kar nekaj moralo ukiniti svojo dejavnost, zato se še enkrat obraèam na 
vas, da me pri tem mojem fantastiènem projektu “Nafta za Podpeško jamo” podprete.

Pozno je že, pismo konèujem, poèasi odpravljam se spat...., tako približno nekako teèe besedilo znane slovenske popevke. Ko bi 
vsaj res bilo tako, pa na na žalost ni. Župan nima nikoli prostega èasa. Naslednji teden je spet seja obèinskega sveta, gradiva pa 
sploh še nimam pripravljenega. Do zjutraj sem dober.

Naj nakoncu samo še èestitam vsem Ponikovcem ob našem najveèjem prazniku, nežnejšemu spolu, ki letos na isti dan 
praznuje kar dvojno, pa veljajo tako pustne èestitke, kakor èestitke ob dnevu žena! 

                                                 

                                                                                                                                           Vesele pustne praznike vam želi
                                                                                                                                             vaš ponovno izvoljeni župan 

                                                                                                                                                           Janez Pavlin 
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ŽUPANOVA STRAN

Z LETI POSTAJAM VEDNO BOLJ[I 
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MEJA IN RENATA - SVETOVNI POPOTNICI [TEVILKA 1
Vsako leto pred Pustom, ko me uredniški odbor HU-ZPP-ja zaprosi,da za njihov pustni èasopis naredim intervju z 
enim od pomembnih ali zanimivih Ponikovcev, sem vedno v veliki dilemi, koga naj si izberem. Tako je bilo tudi letos. 
Najprej sem za intervju zaprosila Lovštka, èloveka z zelo širokim obzorjem, ki je sprva privolil, vendar ga je že 
naslednji dan odklonil in celo zagrozil, da bosta mene in glavnega urednika z njegovo odvetnico celo tožila, èe bo s 
polnim imenom in priimkom v pustnem èasopisu samo omenjen. Obljubila sem mu, da ne bo in tega se bomo držali. 
Tudi Mirt Tinetu sem omenila, èe bi bil pripravljen na kratek intervju, vendar je tako zaseden z delom, da si še zakurit 
nima èasa in mora hodit na ogrevanje s šnopèkom k Micki ali Adamu. Za intervju z njim bi morala rezervirati termin 
najmanj tri mesece vnaprej. Tudi direktorica zavoda Prizma Katja Vipotnik je preveè zasedena, da bi si vzela uro ali 
dve èasa zame, saj je skoraj nikoli ni na delovnem mestu. Èe ni na enem od ministrstev, je pa na sodišèu ali pri 
odvetniku. Že sem skoraj obupala, ko so mi iz uredništva namignili, koga bi pa vendarle lahko nagovorila: to sta 
svetovno znani popotnici Meja in Renata. Pa še zaslužita si, da bo v pustnem èasopisu o njiju enkrat malo daljši èlanek, 
saj z vsakega dopustovanja, tudi iz najbolj eksotiènih držav, uredništvu pošljeta simpatièno razglednico s še bolj 
simpatiènim besedilom. Ulovila sem ju tik pred Pustom in takoj sta bili za stvar. Hoteli smo se dobiti v Pizzerii Adam, 
vendar bi bilo preveè sumljivo, saj bi vsi takoj vedeli, za kaj se gre, zato smo si izbrale bolj mirno lokacijo v baru 
Murnèk v Zavodu Svete Terezije na Vidmu, kjer nas ni nihèe motil, saj je bil lokal popolnoma prazen, gostilnièarka 
Sonja pa nas je prijazno stregla s kavico in sokom, seveda vse kar na naroèilnico HU-ZPP-ja.

-Kaj vaju tako vleèe v širni svet, da sta tako pogosto zdoma?
-Meja: Èe bi bil tvoj dedec tako teèen, kakor sta najina, bi tudi ti zelo težko zdržala dolgo doma.
-Renata: Ampak moj je bolj teèen, kot tvoj.
-Meja: Dajva zamenjat za en teden, pa me zanima, kaj boš rekla potem?
-Renata: Ampak tvoj ima vsaj denar, moj pa še tega nima.
-No, bomo o tej temi razpravljale po koncu intervjuja »of the record«, ko vaju ne bom veè snemala. Že v zaèetku sem omenila, da 
sta prepotovali že dobršen del sveta. Vem, da je povsod lepo, doma pa najlepše, pa vseeno, kje vama je bilo najbolj všeè?
-Meja: Meni v Afriki.
-Renata: Meni tudi v Afriki.
-Zakaj pa ravno tam?
-Meja: Zaradi èrncev.
-Renata: Ni lepšega, kot pogled na visokoraslega atletsko grajenega mišièastega èrnca. Kaj bi dala, da bi imela enega takega doma.
-Zakaj si pa enega ne kupiš, saj verjetno niso tako dragi? Pa še za župana bi lahko kandidiral na naslednjih volitvah?
-Renata: Kam naj ga pa dam? Z Janezom imava zakonsko posteljo narejeno po najini meri in bi bila za njega prekratka. Razen, èe bi 
prosila Andreja iz Mizarstva Prhaj, da jo malo podaljša.
-Meja: Zdaj, ko se je Roman preselil, bi ga lahko zaèasno pri njemu nastanila, pa še jaz bi enega pripeljala, da mu ne bi bilo dolgèas.
-Renata: Kako bi ju pa loèili, èigav je kateri? Saj veš, da so si èrnci podobni, kot jajce jajcu.
-Meja: Ja, kako? Po imenu vendar.
-Renata: Joj, kako si ti pametna! Takoj si bova vsak po enega pripeljali. Sem nekaj slišala, da so ta mesec menda v akciji. Plaèaš 
enega, dobiš dva.
-Mislim, da smo malo zašli v napaèno smer. Povejta, kaj vaju poleg moških še vleèe v Afriko, sploh pa zdaj, ko se tam dogajajo 
zelo èudne stvari?
-Meja: To je pa že druga plat zgodbe. Vsi vemo, da so v veèini afriških držav na oblasti diktatorji, ki jim niti na misel ne pride, da bi 
odstopili s svojega položaja in z razpisom demokratiènih volitev v državi vzpostavili demokracijo, kakršno imamo pri nas. In prav 
midve sva tisti, ki si prizadevava, da bi se ta proces demokratizacije v afriških državah vsaj malo pospešil.
-Ali je sploh mogoèe, da dve drobni ženski lahko naredita kaj tako velikega?
-Renata: Kot veste, je Janez Janša avtor veèih knjig, v katerih natanèno opisuje, kako smo ta proces pred dvajsetimi leti izpeljali v 
Sloveniji. In eno od teh knjig smo prevedli v arabšèino in jo dali natisniti v nekaj tisoè izvodih. In vsakiè, ko sva šli na dopust v 
Egipt, Libijo in druge afriške države, kjer je uradni jezik arabski, sva jih nekaj vzeli s seboj in jih razdelili med tamkajšnje 
prebivalce. Ljudje so to knjigo prebrali in zaèeli razmišljati s svojo glavo. Po nekaj letih so konèno ugotovili, kaj jim je storiti. O 
tem, kaj se zdaj tam dogaja, pa si kot novinarka verjetno bolje obvešèena od naju. To, kar se je dogajalo pri nas pred dvajsetimi leti, 
se zdaj dogaja tam. Ampak zgleda, da bo njihova revolucija dosti bolj krvava, kot je bila naša.
-Kako pa vam je uspelo ta projekt finanèno izpeljat? Verjetno to ni bil majhen zalogaj?
-Renata: Avtor knjige se je odpovedal honorarju, ker je moj mož èlan njegove stranke, prav tako se je honorarju odpovedal tudi dr. 
El Shawish, ki je knjigo prevedel v arabšèino, natisnili pa so jo v isti tiskarni, kjer so tiskali brezplaènika Ekspres in Tednik. Samo 
tam pa midve nisva bili niè zraven.
-Tole je pa bilo preseneèenje. Èesa vsega še ne bomo izvedeli? Kakšni pa so vajini prihodnji naèrti?
-Meja: V naèrtu imava Severno Korejo. Tem ljudem je treba pomagat, da konèno spregledajo. Naslednje leto greva tja za štirinajst 
dni na dopust, da oceniva situacijo, potem pa v akcijo. Knjiga se že prevaja. Kim Il Jong mora pasti.
-Še veliko zanimivega bi lahko zvedela od vaju, pa moramo na žalost konèati, ker imam še veliko obveznosti na kmetiji, pa še 
Hribarca pride zveèer na obisk. Se bomo pa zagotovo še kdaj sreèale, sploh èe bom kdaj delala za kakšen bolj pameten èasopis. 
Zaenkrat pa se vama najlepše zahvaljujem za pogovor. 
                                                                                                                                                      Damijana Mlakar Pavlin
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Ko je mesec kimovec  že odkimaval, so v Mali Pariz prikimale stodve-letne povudni. Vodni krst 
je doživel nov gasilski kamion (600 ton) Mali Pariz.  Kljub temu, da je bil predsednik gasilskega 
društva PGD prvi priZADET, je reševanje s kamionom, potekalo pri svetniku g. Matièku. Pri 
predsedniku Edvardu pa so èrpali z mladinsko motorko nizkega pretoka, ki je kmalu postala potopna.

Proti gospodarski krizi, se je zaèel boriti tudi najveèji tajkun med trgovci v Malem Parizu. Odloèil se 
je, da namembnost štacunskih prostorov nameni vzgoji najmlajših picajzlov v Ponikvah. Obvezne  izbirne 
vsebine pa temeljijo na starem rimskem pravu in kazenskem zakoniku. Predavatelj in vzgojiteljica bojda 
delata na èrno.

Z agencije RS za gozdove, so pos(t)lali inšpekcijo, da preveri naglo krèenje smrekovih iglavcev 
na obmoèju Ponikev in Vodic. Najprej so posumili, da je Tombov (macesnov) lubadar matiral smreke, 
vendar je obdukcija parobka pokazala, da gre zgolj za nenadno epidemijo porok v Malem Parizu.

ADAM ZNOVA PRESENEÈA!!!!
Poleg že znanih novosti, se poleg ocvrtih pišk ponuja tudi letni kino, katerega omogoèa  novopreseljeni 
najboljši sosed (ni Merkator). Svetilnost nove naprave moti tudi Trèka, ki je zaèel opravljati svojo dejavnost 
brez dodatnih stroškov tudi ponoèi.

RUBRIKA ZA ZAKONCE
Naš dolgoletni urednik èasopisa, se je skoraj dvakrat oženil z isto izBRANKO. Zmedenost Ponikovških 
fantov je povzroèila še dodaten poseg v Vaše gozdove. Ob izteku uredniškega mandata pa v rubriki 
POROÈNA NOÈ, novoporoèencem svetuje z nasveti iz lastnih izkušenj kako (ZA)fukat!

DOLGOLETNO SODELOVANJE SE JE PREKINILO!
V èasu naglih stanovskih sprememb, nam je hrbet obrnil naš prvi sosed Zmene, pri katerem smo dolga leta 
izvajali pletilske dejavnosti. Ob tej priložnosti bi se radi zahvalili Juliju, ki nas je sprejel pod svojo streho. 
Vestno je sodeloval pri vseh procesih obdelave mlajev. Minka nam je veèkrat potožila, da se ji zato premalo 
posveèa.

V preteklem letu je domaèe gasilsko društvo praznovalo èastitljivo okroglo obletnico. Veselica 
ob tej priložnosti je odlièno uspela, še veè pa so od tega odnesli nepridipravi, ki so tri gospodinjstva 
olajšali za trdo prigarane  prihranke  v vrednosti veèletnih prispevkov HU-ZPPju. 

Gasilci so za pridobitev dovoljenja ob javni prireditvi zrežirali sreèelov. Glavni dobitek je po 
neverjetnem nakljuèju dobil Lado, Nataši pa se je izpolnila dolgoletna želja po žlicah Leis d.o.o. 

Ponikovce zadnje èase skrbi Ladotova forma, saj ga že lep èas niso videli na nebu. Sumimo, da si 
je letos s pomoèjo gasilske klime postavil simulator letenja.

Zaradi  hude burje je Pajo  doma privezal celo družino in pršute, sam pa prišel v  Ponikve na 
pustovanje.  

Ponikovski koruzniki so se povezali v društvo, z namenom da bi èrpali obèinska in evropska 
sredstva, ter bolj enotno sodelovali pri pripravi osnutka novega družinskega zakonika.
Uprava: 

-predsednik: Mikliè Brane,
-podpredsednik: Damir Vrabec,
-tajnik: Janez Lenarèiè (Hruškov'c)
-disciplinska komisija: Alan Pajk
-blagajnik: Miran Pugelj (Zmene)
-veririfikacijska komisija: Vasja Zupan

Lansko leto je bil tradicionalen pohod na Triglav sila ambiciozno zastavljen. Od številne delegacije je na 
Triglav uspelo priti le Karliju. Del odprave je svoje gorniške apetite potešilv alpinistiènem muzeju.
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 Leto 2010 je bilo gobarsko leto. Najboljši gobarji so se zbrali pri Blisku in neumorno 
dokazovali, kdo je veèja goba.

Lansko leto je bilo toliko jurèkov, da jih je vsesplošni nabiralec Tomaž Mehle moral balirati, da so jih 
lahko pospravili. Na RTV SLO je predlagal, da posnamejo oddajo z naslovom 1001 jurèek, Ivan Novak pa se 
je pohvalil, da je moral jurèke kar z grabljami  pograbiti v ograbek.

OGLAS:  Pojdite z nami v Planico. Postavimo nov pivski rekord ... bruhnimo èez 250m. Brez 
odriva do telemarka.

OGLAS: Èe vas strese, odvleèemo vas in hlodovino. Za analgetik poskrbimo.
Miran Lenarèiè in Bojan Zgonc.

OGLAS: Tonèkov Frenk išèe dva sezonska pobiralca s prvim križem.

VITOlicks  na svoji spletni strani obljavlja najbolj temne skrivnosti organizije HU-ZPP. Pod okiklje je 
zadevo že vzela Joža Vrabec.

Širaj je na malovièevem organiziral teèaj bloškega smuèanja. Predèasno ga je prekinil Tomaž 
Škulj, da mu ne bi unièili smrek, ki jih hrani za mlaje svoje hèerke.

Predsednik PGD Ponikve je v gasilskem bifeju naletel na precej neugoden problem: pivo s preteèenim 
rokom. Gasilcem smo fantje (k sreèi je precej fantov pri gasilcih) priskoèili na pomoè. Pivo smo varno unièili 
in za to niè zaraèunali.

Župan je ves drek speljal iz spodnjega v zgornji konec.

Podunski Roman se je preselil bližje k Blisku. Èe Mohamed ne more h gori, pride gora k njemu.

Lisica se je s Pohorja zaradi veè snega preselila v Ponikve, kjer si je pri mixovem Janezu pomerjala 
copate.

Poplave niso povzroèile le materialne škode. Toliko veèja je bila èustvena prizadetost. Kovaèev 
Tomaž in Kaplanov Jože sta patentirala napravo za izdelavo hotdogov, ki je zaradi odpadlega Farmer rocka 
nista mogla preizkusiti. Za odpravo travm bi jima fantje pustili, da v šotoru naredita demonstracijo. Štruèke 
bo priskrbela Nataša!

Letos je pust zato tako pozno, ker je Edo predolgo odlašal z organizacijo obènega zbora PGD 
Ponikve.

Kljub novi javni razsvetljavi, pustne skupine zaradi podražitve derivatov ne bodo prišle do Romanove 
nove hiše. K njemu bodo verjetno prišli Zagorièani žagat babo.

Novopeèeni svetnik Franjo je v zgornjem koncu zgradil visoko-energetsko multifunkcijsko 
zgradbo, ki poleg vsakodnevnega bivanja nudi cel kup nadgradenj, kot so:
Observatorij, ðamija, raketni silos, silos za žaganje in še bi lahko naštevali. Ob razgrnitvi naèrtov si je 
Vida kar oddahnila, saj ji ne bo treba veè ometati pajèevin iz kotov.

Jocota je prizadela finanèna kriza, ker je izgubil podnajemnike. Takoj, ko so le ti pobrali šila in kopita, 
se je v ponikovski cerkvi ponovno aktiviralo celodnevno avtomatsko zvonenje.

V èasu pusta  se Štekar ne javlja na telefon, kar ga je drago stalo. Boji se namreè, da bi ga fantje 
ponovno ujeli nepripravljenega. Po naših zanesljivih virih je tako odpovedal precej »fušov«.



Ker je Kaplanovemu Jožetu zaradi hudega mraza zmanjkalo drv, je moral posekati cel 
sadovnjak, pa še je vprašanje, èe mu bo to zadostovalo za letošnjo zimo.

Arheologi so na obmoèju bodoèe industrijske cone iskali ostanke rimske kanalizacije. Župan jo je 
hotel izkoristiti, da bi s tem privarèeval pri izgradnji nove. Žal je niso našli, so pa privarèevali tamkajšnji 
lastniki, saj jim letos ne bo potrebno orati.

Vsi ki še nimate nove vinjete, se lahko oglasite v Mixu. Škulj Janez vam novo zamenja s staro.

Feder si letos ni zaslužil objave v èastniku, ker je bil preveè priden!

Zaradi velikega osipa fantov lansko leto, smo prisiljeni uvažati novo silo iz sosednjih obèin. Ker 
fouèarija ne pride v poštev, smo pokukali èez Boštjanc od kjer nam že veè let maha in pošilja simpatije 
naš prijatelj Jernej Petriè-Jerry. V Ponikvah se že išèe parcela in baba. 

Slavni vodovodar Ivan je razoèaran nad ženinim darilom, saj mu je kupila preveliko kuhinjo. Zaradi 
prevelike distance med šporhatom in mizo izvede zelo zahteven manever dveh korakov. Fantje mu bomo 
problem rešili s postavitvijo znucanih štang iz Turjaka.

Muki se opravièuje, ker se letos ne bo mogel udeležiti pustnih prireditev, saj bo moral cele 
pustne praznike opravljati honorarno delo varuške. 

Trèek letos ne bo rabil kupiti pustne maske, ker ga je Maja že maskirala v gusarja. V službi so jo zaradi 
tega kazensko premestili v pralnico.

Banèev Tonèek se je pri reševanju poplave v stari hiši prehladil, ker mu Džordži ni hotel posoditi 
potapljaške obleke. Zveèer mu je morala na Trèkovem rojstnem dnevu Maja cel veèer kuhat èaj z 
limono in medom.

Prvo sejo novoizvoljenega obèinskega komiteja je vodil najstarejši in najpametnejši komitent Franjo 
Kastelic. Kar trikrat zaporedoma je omenil obèinski komite, èeprav je bil na napako s strani župana vsakiè 
opozorjen.

Ker se je obetala huda zima, je Stoparjev Miro zapravil toliko denarja za nafto, da je pred 
pustom namerno zbolel, saj ni ima denarja za maèkare.

Pantu je Kovaèev Tomaž vgradil nova protivlomna garažna vrata, vendar mu ne bodo kaj prida 
pomagala, ker nepridipravi k njemu vedno pridejo skozi okno.

Najveèji krivec za letošnje poplave je ribiška družina, saj je zamašila vse požiralnike v strugi 
reke Rašèice. 

Zaradi recesije je Adam namesto pišèancev zaèel prodajati peèene kose, ki mu jih v bližnjem 
sadovnjaku nalovi Oèi. Da je to res, si lahko preberete na ceniku.

 Vita je lansko  leto pred Pustom Braneta tako sekirala, da je ravno na Pustne praznike zaradi 
tega hudo zbolel in so ga v bolnišnici komaj rešili. Kar eno leto je bilo potrebno, da je prišel kolikor 
toliko k sebi.

Letos jebilo v Ponikvah toliko jurèkov, da jih je še Banèev pes, ki je slep, vsakiè ko sta šla s Tonèkom na 
sprehod, nabral polno košaro.

 V Zavodu Prizma Ponikve so pred kratkim imeli otvoritev novega zavoda. Zaradi velikih 
potreb po dodatnem strokovnem kadru je morala Vrabèeva Joža predèasno zakljuèiti bolniško in se 
vrniti nazaj na delo.
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                                        HU-ZPP KRIŽANKA za LETO 2011    
 

 
 
RIMSKA 
1000 

 
 
ANGLEŠKA 
PLOŠÈINSKA 
MERA 

 
 
NOSETOV 
BRANE 

 
EVROPSKA 
DRŽAVA 
GLAVNO M. 
DUBLIN 

 
 
PETER 
ANDOLŠEK 

 
PRVA ÈRKA  
SRBSKE 
ABECEDE 

 
VINO, KI  
PO RITI 
TEÈE 

 
PUNCA 
IZ 
IGA 

 
PUNCA, KI 
ZAPELJUJE 
FANTE 

1         

 2     
HIŠA 
PO 
PREKMUR- 
SKO 

   

3 
--- 
4 

    
 

S. AMERIŠKI 
PLES STEP 
___________ 
 
TONA 

   

5     
IME »ROPA« 
____________ 
 
OS 
 MNOŽINA 

    

 POÈELO 
TAOIZMA 
___________ 
 
TUBER- 
KULOZA 

   ZAKON 
KOBILARNE 
LIPICA 
___________ 
MAJHNA 
IGLA 

   

 

6    
GORA V  
EGIPTU 
10 ZAPOVEDI 
 

     

 
 
 
HU- …. 

7 7 7  
 
ZAÈETEK 
   ABECEDE 

BLACK  & 
VEATCH 
___________ 
 
NIÈLA,  
NIÈ 

   
BIVŠA FIRMA 
V LAŠÈAH 
___________ 
 
ITRIJ 

    
 
RIMSKA 
ENA 

 

  
PISATELJ 
PREŽIHOV 
        ? 

      KROMO- 
SOM 2 
___________ 
 
KROMO- 
SOM 1 

 AVTOMOB. 
OZN. 
LJUBLJANE 
____________ 
 
TITAN 

   
VOLUMEN 
__________ 
 
6. ÈRKA 

 

 
ITALIJANSKI 
NAFTNI 
KONCEREN 

    
SAMOG. 
LASNIK  U 

ZAÈETEK 
ANTENE 

 NEZNANKA 
V MATEMAT. 
___________ 
 
OBSEG 

  
MAJHEN TIÈ 
___________ 
 
POMAKNITEV 

     

 
KDOR 
BULJI 
SKOZI OKNO 

      ADAMOVA 
SPECIALI- 
TETA 

 
POLMER 

    PRVI 
SAMOG. 

ŠIPTARSKO 
IME  ……. 
(POPUŠI) 

 

 
HAVAJSKI 
SLAP 
(NAJVIŠJI) 

      
 
GRŠKA 
ÈRKA 
___________ 
ŠVIC 

   
ŽUPANOVA 
MAMA 
___________ 
PRIMORSKA 
BABICA 

    
FURMAN 
BREZ 
JAJC 
(TINA…) 

 
 
SESTAVIL 
MARE 

ULÈARJEV 
TONE 
___________ 
TISTI, KI IMA 
RAD 
FANTE 

   
 
POT, 
CESTA 
(LATINSKO) 

 
FOSFOR 
__________ 
 
DPK 

  
MOLIBDEN 
___________ 
ADAMOVA 
KELNARCA 

   JOŽE 
LOUŠTKOV 
__________ 
 
OPERNA  
HIŠA 

  

 
VSAK 
PONIKUSKI 
FANT GA IMA 

          
ZAÈETEK 
ODKUPA 

   

 
POT ZEMLJE 
OKOLI 
SONCA 

          
KRVAVA  
       ? 

ZA PUSTA  SE 
GA NE PIJE… 

   

 
 
SREDNJE- 
ŠOLEC 
(NI DIVJAK) 

      
15. ÈRKA 
__________ 
 
TORINO 

  
 
 
 

IZLOÈEK IZ 
MOŠKEGA 
ORGANA 

 
PRIŠTINA 

    

 
NAPIŠi 
EHE 

    
 
 
ZPPZPPZPP 
____________ 
ITALIJA 

 
TANTAL 
__________ 
 
DUŠIK 

   
POTISK 
__________ 
 
KALIJ 

     

 
 
POLMER 

  
NIHÈE GA  
VEN 
NE  
PLJUNE 

     
IZVIR REKE 
NA  
DRUGI 
STRANI 
HRIBA  
 

     
 
ÈRKA 
     A 

 

 

Ime:          ___________________________ 
 
Priimek:   ___________________________ 
 
Davèna št.: _________________________ 
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PODJETJE MIX d.o.o.
obvešèa cenjene stranke,

da trgovine v Ponikvah
še dolgo ne bomo zaprli!

Mi pa gostilne!

REKLAMNA SPOROCILA
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